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PAUTA PARA A DÉCIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA A SER REALIZADA 
NO DIA 15 DE JUNHO DE 2026. 
- Abertura da sessão ordinária com a leitura do texto bíblico e a Oração do Pai 
Nosso. 
 
- Passar a palavra para a Secretaria Adoc, para que a mesma proceda com a leitura 
da ata da sessão anterior, após a mesma será colocada em apreciação e votação.  
 
- Dar início ao PEQUENO EXPEDIENTE no qual o Excelentíssimo Senhor 
Presidente solicita à Secretaria Adoc, nomeada através da portaria 03/2018, para 
que proceda à leitura das correspondências desta Casa de Leis. 
 
 O Projeto de Lei nº 013-2026, Súmula: Dispõe sobre a Lei de Diretrizes 

Orçamentárias - LDO, contendo as ações prioritárias da Administração 
Pública Municipal, Metas e Riscos Fiscais, Diretrizes Gerais para Elaboração 
da Proposta Orçamentária, Normas de Execução Financeira a serem 
executadas pelo Município de Paulo Frontin, no exercício de 2027, e dá 
outras providências, continua nas comissões permanentes de Constituição e 
Justiça, Finanças e Orçamento e Políticas Gerais para analise e emissão de 
parecer dentro do prazo regimental. 
 

 Dar entrada no Projeto de Lei de iniciativa da Câmara Municipal nº 002-2026 
Súmula: Dispõe sobre a reposição salarial e aumento real dos servidores do 
Poder Legislativo do Município de Paulo Frontin e dá outras providências, 
nas comissões permanentes de Constituição e Justiça, Finanças e 
Orçamento e Políticas Gerais para analise e emissão de parecer dentro do 
prazo regimental. 
 

 Dar entrada nos Projetos de Lei de iniciativa do Poder Executivo Municipal; 
Projeto de Lei nº 020-2026 Súmula: Institui o Programa Municipal de incentivo 
a vacinação contra a brucelose bovina e bubalina no Município de Paulo 
Frontin e dá outras providências; Projeto de Lei 021-2026 Súmula: Altera a 
lei municipal nº 1480 de 20 de maio de 2025, para incluir os preços públicos 
de inscrição de competições esportivas entre os recursos do fundo municipal 
para o esporte, autorizar o custeio de premiações e operacionalização de 
campeonatos municipais;  Projeto de Lei nº 23-2026 Súmula: Autoriza o 
Poder Executivo Municipal a outorgar concessão de direito real de uso de 
bem público ao CTG “Querência Frontinense”. Reconhece a inexigibilidade 
de licitação, ratifica atos administrativos, revoga a Lei Municipal nº 
1.151/2018 e dá outras providencias; Projeto de Lei 24-2026 Súmula: 
Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir crédito adicional suplementar 
por excesso de arrecadação e contem outras providencias; e, Projeto de lei 
nº 25-2026 Súmula: Autoriza o Poder Executivo Municipal a abrir 
Crédito Adicional Especial por excesso de arrecadação e contém 
outras providências, nas comissões permanentes de Constituição e 
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Justiça, Finanças e Orçamento e Políticas Gerais para analise e emissão de 
parecer dentro do prazo regimental. 

 
- Dar início à ORDEM DO DIA, a qual possui como Pauta a discussão e votação das 
seguintes proposições: 
 De posse dos pareceres favoráveis de todas as comissões permanentes, 

coloco em discussão o Projeto de Lei 18-2026 Súmula: Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a abrir crédito adicional suplementar por excesso de 
arrecadação e contém outras providências, em seguida coloco o mesmo em 
única votação. 
 

 De posse dos pareceres favoráveis de todas as comissões permanentes, 
coloco em discussão o Projeto de Decreto Legislativo 001-2026 Súmula: 
Concede o Título de Cidadã Honorária do Município de Paulo Frontin à Sra. 
Ivone Silveira Ziomko Chepernate, e dá outras providências, em seguida 
coloco o mesmo em única votação. 
 

 De posse dos pareceres favoráveis de todas as comissões permanentes, 
coloco em discussão o Projeto de Lei 022-2026 Súmula: Autoriza o Executivo 
Municipal abrir Crédito Adicional Suplementar por superávit nas fontes e dá 
outras providências, em seguida coloco o mesmo em única votação. 
 
(esse aqui se tiver pedido de antecipação) 

 De posse dos pareceres favoráveis de todas as comissões permanentes, 
coloco em discussão Projeto de Lei de iniciativa da Câmara Municipal nº 002-
2026 Súmula: Dispõe sobre a reposição salarial e aumento real dos 
servidores do Poder Legislativo do Município de Paulo Frontin e dá outras 
providências, em seguida coloco o mesmo em única votação. 

 
 Indicação 018-2026 de autoria dos Vereadores Alcemir e Vinicius. 

 
- Inscritos para o GRANDE EXPEDIENTE  
 
  - Palavra Livre.  
 Iniciando pelo Vereador José Antonio Peremida. 

 

- Encerramento da sessão ordinária. 

 

  
 
 
 
  


